

指定成分等含有食品との関連が疑われる健康被害情報の訂正について

令和5年の集計に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

【正】

【指定成分等含有食品との関連が疑われる健康被害報告件数(年次別)】

含有する指定成分等	令和2年 ※6月1日～	令和3年	令和4年	令和5年	令和6年	令和7年 (7月末時点)
コレウス・フォルスコリー	106	121	87	69	73	28
ドオウレン	0	0	0	0	0	0
プエラリア・ミリフィカ	16	14	19	5	9	7
ブラックコホシュ	70	49	10	0	11	4
プエラリア・ミリフィカ ＋ブラックコホシュ	6	6	17	8	0	0
合計	198	190	133	82	93	39

(※令和2年6月から制度施行)
注：製品の販売数量については把握していない

【誤】

【指定成分等含有食品との関連が疑われる健康被害報告件数(年次別)】

含有する指定成分等	令和2年 ※6月1日～	令和3年	令和4年	令和5年	令和6年	令和7年 (7月末時点)
コレウス・フォルスコリー	106	121	87	69	73	28
ドオウレン	0	0	0	0	0	0
プエラリア・ミリフィカ	16	14	19	6	9	7
ブラックコホシュ	70	49	10	0	11	4
プエラリア・ミリフィカ ＋ブラックコホシュ	6	6	17	7	0	0
合計	198	190	133	82	93	39

(※令和2年6月から制度施行)
注：製品の販売数量については把握していない